

平成 25 年 4 月 23 日付け佐賀県公報 13546 号中訂正

森林法第 189 条の規定による掲示及び告示（佐賀県告示第 160 号）中

ページ	行	誤	正
1	21	石崎 栄	石崎 榮